

苏宁足球俱乐部昨天进行首场公开训练课,佩帅畅谈新赛季目标,新援顾超首次亮相

# 苏宁 起航

昨天下午,江苏苏宁足球俱乐部的球员与教练首次在南京奥体中心集结,进行赛季的首场公开训练课,这也是苏宁接手江苏足球后的首节训练课,吴曦、任航、吉翔、刘建业等多位国脚亮相。

训练前,前一天刚从罗马尼亚飞回南京的主帅佩特莱斯库接受了媒体采访,他表示下赛季球队多线作战,要有两套阵容,让球队在多线开花。新赛季,新球队,“苏宁号”全新亮相,正式起航。

现代快报记者 王卫/文 顾炜/摄



苏宁队员首次集结,备战新赛季

## 球队新目标

“下赛季要在多条战线开花”

在昨天的训练开始之前,球队主帅佩特莱斯库接受了媒体的采访,新年刚刚开始,新球队首次集结,他借着这个机会跟关心和关注球队的球迷们说了一声“新年好”。

今年,球队将以上赛季中国足协杯冠军的身份参加亚冠联赛,球队本赛季将面临多线作战,增强球队实力已迫在眉睫,关于球队内外援引进的进程,他表示:“昨天晚上我刚刚从罗马尼亚飞回南京,开始这个赛季的工作,也是因为刚刚回到南京,对于外援等具体的工作还没有跟俱乐部进行充分的交流,很抱歉,不能就这个方面有太多东西告诉大家。”

但是他认为球队需要在多个位置进行补强:“去年通过足协杯的决赛,我们拿到了亚冠的参赛资格,2016年将多线作战。大家都知道,如果在多线作战中想取得好成绩,还是比较艰苦的,各个位置都要补强,要想多线作战,至少要有两套阵容。如果没有更多的有实力的球员加入的话,那将是一个非常艰苦的赛季。作为主教练,我当然希望球员能尽快到位,我们为此正在努力。”

他还拿此前进过亚冠的广州富力举例子:“比方说,2014赛季的富力,联赛排名第三,随后打了亚冠,在联赛当中就很艰难。”

## 主帅新计划

“下赛季要有两套作战阵容”



佩特莱斯库

佩特莱斯库上赛季中期来到球队担任主帅,当时由于在联赛中已经无法实现晋级亚冠的目标,俱乐部随后将整个重心转移到足协杯中,最后成功捧杯,并且进军今年亚冠,另外本赛季前跟恒大还有超级杯的比赛。

对于今年球队的计划,佩特莱斯库说:“我们的比赛不仅仅只有中超,我们在下个月23号就要征战亚冠,随后27号又要在超级杯对阵广州恒大,时间非常紧迫了。所以我希望我们能打好所有的比赛,这才是关键。”

毕竟,上赛季佩帅接手半年的时间,就历史性率队获得了足协杯冠军,今年是否带队有更大的压力。佩特莱斯库则笑着表示:“压力谈不上,不论我作为球员也好,还是作为教练也好,经历的事情比较多,我希望迎接更多的挑战,它可以让我们转化为动力,更好地进行工作,取得一个好成绩。”

## 新面孔顾超

“江苏是有实力有雄心的球队”

在昨天的首节训练课中,顾超首次在江苏媒体和球迷面前亮相,他在守门员教练的陪同下,进行了门前接球训练,几次稳健的扑救展现出扎实的基本功。

在训练结束后,他也接受了媒体采访,对于昨天训练他表示:“中午刚刚到达球队,主要还是跟队友进行一下适应性训练。第一天主要就是活动一下,因为很久没有摸球了。”谈到为何加盟江苏苏宁,他说:“江苏是一支非常稳定的俱乐部,有实力,也很有雄心,这是最吸引球员的地方。这赛季打亚冠,我希望通过竞争获得自己的位置,帮助球队,同时也希望能展现自己的能力。用更好的表现回报球队,让观众满意。”

观众满意。”

昨天首次接触球队,对于自己的队友,顾超这样说:“简单地接触了一下队伍,觉得这是一个非常年轻,非常有朝气的队伍。并且我跟任航、孙可、吉翔和周云这些球员,因为曾经一起打过国奥队的比赛,都比较熟悉。并且,南京和杭州都是江浙沪地区的球队,以前接触得也比较多。”

对于球队主帅佩特莱斯库,他表示还没有太多的接触,只是跟佩帅打了个招呼。佩帅对顾超的了解更深一些,他评价顾超时说:“顾超是一位非常有实力的球员,此前我对他也有很多的了解,是我很感兴趣的球员,相信顾超转会到我们球队之后,会在成绩上对我们有所帮助。”

## 最新动态

### 球队即将赴西班牙冬训

在昨天的采访结束之后,佩特莱斯库也带队进行了训练。吴曦、任航、吉翔、刘建业等中国国脚亮相。孙可目前还未归队,没有参加昨天的训练。另外,外援方面也只有埃斯库德罗参与了球队的训练。

训练后吴曦也接受了媒体采访。关于续约问题,吴曦表示一切要等官方宣布。对于球队明年参

加的亚冠联赛,吴曦给自己定的目标是小组出线。

另外,据苏宁内部人士透露,球队将于本月17号赴西班牙进行冬训,“去西班牙进行冬训,一个是因为南京冬季阴冷,另一个原因是西班牙有很多好球队,便于苏宁跟他们进行比赛,帮助自己找回状态。”

## 开场哨

### 主场再负 正荣男排争六困难

昨晚,全国男排联赛第二阶段继续进行,江苏正荣男排在主场苦战4局,最终1:3负于山东队,第二阶段仍未尝胜果。

本场比赛,正荣男排虽然拼得很凶,但山东队的副攻耿鑫表现更加出色,他拿到全场最高的20分,正荣男排接应刘向东收获17分。带入第一阶段的有效成绩后,北京队和上海队位居积分榜前两位,并且凭借胜场占优提前3轮晋级四强。正荣男排1胜10负排名第8,在仅剩3轮的情况下要想完成争六目标非常困难。

昨晚还进行了全国女排联赛半决赛第3场的争夺,连折两阵的常规赛冠军江苏女排回到主场变阵奏效,改打接应的张常宁表现强势,力助球队3:1逆转战胜上海女排,将总比分扳成1:2。现代快报记者 王振

## 情报站

### 肯帝亚战副班长 同曦主场迎山东

今晚,江苏双雄一起出击,肯帝亚在客场迎战联赛副班长佛山队。对肯帝亚不太有利的是,队中两名外援均有伤在身。

同曦此番迎战山东,则要捍卫江宁主场不败的战绩,不过要想拿下山东,难度不小。

### 双外援凑齐 但两人出战都成疑

目前,肯帝亚正处于广东两连客之旅中。

昨天下午,大外援奥登依旧没随队训练,他独自一人在场边做着一些拉伸,据他自己透露,腿部依然有些不适。而小外援马尚·布鲁克斯直到晚上才赶到佛山,缺席了训练。

今晚,肯帝亚的对手是佛山队,对手在本赛季只取得3场比赛的胜利,排在联赛倒数第一。值得一提的是,对手阵中有一名江苏球迷的老熟人——唐正东,他此前是江苏男篮的首发中锋,也是联赛的最有价值球员,后转会新疆。

### 客场刚首胜 同曦欲捍卫主场荣誉

同曦今晚坐镇主场对阵山东队,刚刚赢得客场首胜的他们回到主场江宁体育中心,此前,他们在江宁体育中心的赛事全部取得胜利,此番对阵山东难度不小,对于同曦来说,捍卫江宁全胜主场的压力不小。

另外,同曦寒假封闭训练营即将开营,训练营地设立在溧水卧龙湖度假村。多样化的课程包含篮球训练课、体能训练课、外教口语课等课程。资深教练授课,全方位提升孩子的身体素质。据悉,训练营时间为本月24号到28号,6-15岁的青少年均可参加,男女不限。

现代快报记者 黄成宇 王卫